

泰安第二批拍卖公车15辆流拍

78号车竞争最激烈,起拍价1.8万,竞价78轮后以9.75万元成交

本报泰安8月8日讯(记者 刘伟) 8日,泰安市级党政机关公务用车(第二批)网上拍卖结束,本次共有84辆车参与拍卖,最终15辆车流拍。竞争最激烈的78号车,经过了78轮竞价,最终成交。

8日早上7点,拍卖系统正式开启。根据规则,拍卖时间为上午7:00至15:55分(不计限时竞价时间)标的截止时限前3分钟为限时竞价阶段,如在3分钟内任一参加网上竞价的竞买人有新的报价,网上竞价系统即从接受新的报价起再顺延3分钟,所有参加网上竞价的竞买人均可继续报价。在3分钟倒计时期间没有竞买人进行报价,网上限时竞价结束。

截至下午15点57分,84辆车全部上线拍卖,其中69辆车顺利易主,另有15辆车流拍。

与第一次竞拍相类似,本次竞拍也出现了一辆“火”车,这辆车标号为78号,它正好也被竞价了78次,最终这辆起拍价为1.8万元的帕萨特轿车,拍出了9.75万元的成交价。这辆车是2010年登记,行驶里程也只有13万多公里,平均下来,一个月还不到2000公里。

还有一辆标号为27号的标车,经过了76轮竞价,最终以7.7万元的价格成交。这辆车是一辆别克GL8,2005年登记,虽然已经是11年的“老车”了,但它

总共只行驶了16.39万公里,平均下来,一个月只行驶了1200多公里。这辆车的起拍价为3.5万元。

记者观察发现,15辆流拍的车辆中,都有各自的特点,有几辆是车身涂有执法单位标识的,也有表明车况一般的。

流拍的9号车是2004年初次登记,到今年八月,正好12岁了,虽然起拍价也不高,但最终还是流拍了。还有标号49号的车也流拍了,虽然这辆车的行驶里程很短,但是车身上却喷涂了工商的标识。

此外,标号65、66、67的三辆车全都是雪佛兰景程,行驶里程在18万到27万

之间,起拍价在2.4万元到2.8万元之间,但三辆车全都流拍了。另外一辆流拍的雪佛兰景程,行驶里程为34.52万公里,注册时间为2006年,也就是每个月这辆车要行驶将近3000公里,每天要行驶大约100公里。

值得一提的是,本次拍卖涉及到的多辆国产轿车,比较受欢迎,其中标号在14到23号之间的8辆奔腾轿车,全部顺利拍出。

据了解,中拍车辆的缴费、过户等手续将陆续开展。未竞得人的保证金由交易中心公示结束后3个工作日内统一退还。

解放军第88医院系列活动庆八一

本报泰安8月8日讯(记者 杨璐) 8月1日上午,解放军第88医院在办公楼前隆重举行升旗仪式。据悉,为了迎接建军节,解放军第88医院举办了一系列活动。

8月1日上午7点10分,解放军第88医院的操场上响亮的国歌响起,国旗护卫队员迈着坚实的步伐走向升旗台。随着激昂的“敬礼”口令,鲜艳的五星红旗冉冉升起,大家的目光无比坚定虔诚。

升旗仪式上,解放军第八十八医院政委李晓武作了重要讲话。李政委要求医院官兵高举旗帜,践行使命,坚持围绕中心做工作,强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,一定要忠诚、纯洁、可靠,要爱院如家,履职尽责



责,严守纪律规矩,扎实做好以卫勤保障为中心的各项工作,以更加昂扬的精神状态推动医院建设发展,坚决完成上级和历史赋予的神圣使命。

不少员工表示,通过这次升旗,他们格外振奋!7月28日,医院派出的军医专家小组来到肥城市王瓜店镇卫生院进行了大型义诊帮扶活动,八月一日当天,为感谢泰城人民多年来对医院及健康管理部的支持,解放军第88医院推出了“庆八一心连心 齐健康”的体检优惠活动,受到市民的广泛好评。

6万元的摩托车刚买就被盗 小偷技术开锁专盗高级车

本报泰安8月8日讯(记者 张伟 赵兴超) 6日,市民赵先生新买的价值6万元摩托车被盗,自7月底以来,城区已有3辆摩托车被盗,嫌疑人技术开锁、点火骑走,技术娴熟,还拆掉了车辆定位GPS。

7日,家住长城路北段一小区的赵先生,一早准备骑新买的摩托车出门,进入地下车库却找不到自己的摩托车。通过物业监控,发现摩托车在6日晚上11点多被盗了。盗窃嫌疑人是一名20多岁的男子,监控拍下了他骑着摩托车出车库的照片。赵先生说,车刚买两个月,落地近6万元。车辆GPS显示,盗窃嫌疑人把车开到104国道接近满庄镇地段,随后GPS信号丢失,应该是盗窃嫌疑人拆掉了。他没有使用钥匙,而是直接拆掉点火线打火。

近半个月,城区还有两辆摩托车被盗,价值较高,手段相似。7月26日下午,李先生发现停放在单位东北角的摩托车消失不见。通过查看监控,一年青男子,骑车从大门离开。李先生介绍,他的摩托车买了有40天,骑了不到800公里。“整个手续办下来,花了一万四千多。”李先生说,在偷车过程中,另有一人负责放哨,看到同伴得手后离开。

同样的事情,在货场路一小区也发生了。8月3日下午,张先生把摩托车停到楼下,第二天发现摩托车不见了。“我的摩托车骑了一年,花了8000元。”张先生说,通过查看监控,偷车时总共有3个人。

目前,被盗车主均已报案,警方介入全力调查。